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Asagidaki gikarma islemlerinin sonucunu en yakin onluga yuvarlayarak tahmin edini

islem
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Sonucu Tahmin Etme-1
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Asagidaki problemleri en yakin onluga yuvarlayarak yaklagik sonucu bulunuz.

Bir firin direttigi 826
ekmegin 463 tanesini

satti. Yaklasik kag tane
ekmek kaldi?

Bir koylii pazara
getirdigi 439 yumurtanin
243 tanesini satti. Geriye

yaklagik kag yumurtas:
kaldi?

Tatilde Taylan 763 sayfa
kitap okudu. Murat ise
458 sayfa okudu. Taylan
Murat’tan kag sayfa
fazla okumustur?

Bir meyve tarlasindaki
436 agacin 247 tanesi
portakal, geri kalan:
elma agacidir. Yaklasik
kag elma agact vardir?

Okulumuzdaki 678
ogrenciden 825 ogrenci
geziye katildi. Geziye
katilmayan ogrencilerin
sayist yaklasik kagtir?
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KOkulumuzda 578 er/ce/c\
ogrenci vardur.
Okulumuzun meveudu
972 olduguna gore
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Coziim

kizlarin sayist kagtir?
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Hatice 845 sayfalik
romanin 186 sayfasini
okudu. Geriye yaklasik
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kag sayfa kalmuistir?
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( Rumbaramdaki 463 )
liranin 247 liras: ile
elbise aldim.
Rumbaramda yaklagik
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kag lira kaldi?
/

\ J

4 )
425 kisilik sinema

solunda 376 seyirci
vardir. Bog koltuklarin
sayist yaklasik kagtir?
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Bir cuvaldaki 882
patatesin 12% tanesi
soyuldu. Geriye yaklasik
kag tane patates kaldi?
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